18.12.2016 Astozanyact VOLKSWAGEN - anekTpoHHbIN kaTarnor 3andyacTten

BCE KATAJIOI'UN

ELCATS.RuU

SNEKTPOHHBIE KATANGT A . (%8 : o AKCECCYAPbBI
SAMYACTEM LRI i " :

KATAJIOT TO

* - LleHa B MHTepHeT-MarasuHe Exist.ru

1. Kon-Bo AeTanei yctaHaB/IMBaeMbIX Ha aBTOMO6GWIb. BbInyckHOM 1,2 n. Bens. o8-
KOJUIEKTOP C nb+
Typ6oHarHeTaTenem CBZA,CBZB

(1) O3F BblnycKHOMN KOMINEKTOP C 1
145 TypboHarHeTaTenem
701
MX D >>-30.05.2011

LleHa

(1) O3F BblInycKHOMN KOMINEKTOP C 1
145 TypboHarHeTaTenem
701 K
D-31.05.2011>>

LleHa

(1) O3F BbinyckHOIi KOINEKTOP C 1
145 TypboHarHeTaTesnem
701 KX
D-31.05.2011>>

LleHa

1A O3F [pomexxyTouyHas 1
145 waiiba
371 (Tonbko ans
PEMOHTHbIX Lienei) 2027485
Y4uTHIBaTH
TEXHUYECKYIO MHE. NOo
NpoAyKTy:

LleHa

1A 03F T[lpomexyTouHas 1
145 waitba
371 A (Tonbko ans
PEMOHTHbIX Lienei) 2027485
y4nTHIBaTH
TEXHUYECKYIO UH. No
NPOAYKTY:

LleHa

2 He aBnseTcs
3an4acTblo 1
MMEeTCs B NO3vLmK:

3 He aBnseTcs
3an4acrblo

3A  WHT YnnotHutenbHoe 33X4 1
003 «konbLO
865

LleHa

4  03F Konnekrop, BNyckHOW 1
129
656 F

LleHa

5  WHT BonT c lwecturpaHHoi  6X25 2
003 ronoBkoi C
261 HanpaBnsiowen
BTY/IKON

LleHa

6  WHT YnnotHutenoHoe 38,5%4 1
006 «konbUO

Hasag 135

LleHa

7 03F Onopa 1
145
195

LleHa

8 NO10 Bont cwecturpaHHo M8X16 2
293 19 rosnoBkoii

LleHa

9  WHT LUWnunbka M8X27,5 X
002
622

LleHa

10 1KO [poknagka 58 1
253 D >>-30.05.2011
115 AF

LleHa

(10) 1KO [poknaaka 58 1
253 D-31.05.2011>>
115 AH

LleHa

11 WHT Taiika c 6ypTuKomM, BHYTpEH. 8
004 rosI0BKa C BHYTPEHHEN
982 pe3sb6oit

LleHa

http://iwww.elcats.ru/vw/Parts.aspx?Mdl=20ab61e5-2b6f-411f-b463-5d466a39%1a6&Subld=BA9009F C

13



18.12.2016 Astozanyact VOLKSWAGEN - anekTpoHHbIN kaTarnor 3andyacTten

12 03F Tlpoknaaka 1 LleHa
253 D >>-30.05.2011
041 P
(12) O3F TMpoknaaka 1 LieHa

253 D-31.05.2011>> -
041 Q 02.01.2012

(12) O3F poknaaka 1 LleHa
253 D-03.01.2012>>
041 AA

13 N 910 BuHT C nnockoi M6X12 2 LleHa
966 03 ronoBKoi 1
BHYTpeHHUM TORX

14 N911 BuHTC M8X20-TC 2 LleHa
547 01 umnuHapuyeckoii
rONIOBKOM C
BHYTPEHHWUM
MHOTOr paHHUKOM

15 O3F O6paTHblii 1 LleHa
145 wmacrionposog,
735 C D >> - 30.05.2011

(15) O3F O6paTHblit 1 LieHa
145 wmacronposog,
735E D-31.05.2011>>

16 WHT YnnoTHUT. KOMbLO 12,4X3,53 2 LleHa
005
363

17 N 104 BuHT co M6X16 1 Llena

514 05 ckp.umn.ron.,BHyT.TORX

18 O03F Tpybka macnonposoaa 1 LleHa
145 D >> -30.05.2011
140D

(18) O3F Tpybka Macnonposoaa 1 LieHa
145 D-31.05.2011>>
140 E

19 N O021 MycroTensiii 6onT M12 1 LleHa
07 17

20 NO13 YnaoTHWT. KONbLO 12X17 2 LleHa
8133

21 8P0 YnnotHuTesnbHoe 1 LleHa
145 «konbuo
117 A

22 N 104 BuHT CO M6X14 1 LleHa
056 04 ckp.uun.ron.,BHyT.TORX

23 03F Bo3ayxo3abopHuk Tenn. 1 LleHa
253 Bo3gyxa
041 G D>>-30.05.2011

(23) O3F Bosayxo3abopHuk Ten. 1 LleHa
253 Bo3gyxa
041 R D-31.05.2011>>

24 N910 BuHT C nnockoi M6X12 2 Llena
966 03 ronoBKoN 1
BHYTPeHHUM TORX

25 O03F Bo3ayxo3abopHuk Tenn. 1 LleHa
253 Bo3ayxa
041 M D >> -30.05.2011

(25) O3F Bo3ayxo3abopHuWK Ten. 1 LieHa
253 Bo3ayxa
041S D-31.05.2011>>

26 N 910 BuHT C niockoi M6X12 4 LleHa
966 01 ronoskoi n
BHYTpeHHMM TORX
30 O3F Tpyba HamopHOW AnHUW 1 LleHa
145
673 F
31 03G [laTuvk AaBneHust 1 LleHa
906
051D
32 N907 Camopes no metanny 5X22 2 LleHa
397 04

http://iwww.elcats.ru/vw/Parts.aspx?Mdl=20ab61e5-2b6f-411f-b463-5d466a39%1a6&Subld=BA9009F C 2/3




18.12.2016 Astozanyact VOLKSWAGEN - anekTpoHHbIN kaTarnor 3andyacTten

33 O03F [loaaepxwuBatowas 1 LleHa
145 ckoba
853 A

34 O3F Apantep 1 LleHa
145
853

35 N106 Camopes 6X22 2 LleHa
11201

36 N106 BuHT CO 6X65X30 4 LieHa
680 01 ckp.uwn.ron.,BHyT.TORX

37 WHT YnaoTHUT. KoNbLO 65X4,35 1 LleHa
005
280

L &= KATAJIOI'HN AKCECCYAPbI KATAJIOI' TO

http://iwww.elcats.ru/vw/Parts.aspx?Mdl=20ab61e5-2b6f-411f-b463-5d466a39%1a6&Subld=BA9009F C 3/3



